
 
 
 

 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ                                     

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το πρακτικό της  3ς/18-04-2022   Τακτικής Συνεδρίασης  του Συμβουλίου  της  
Κοινότητας Αγίου Στεφάνου Δήμου  Διονύσου. 
Σήμερα   την  18  Απριλίου  2022  ημέρα  Δευτέρα   και ώρα 18:30  το  Συμβούλιο της  
Κοινότητας Αγίου Στεφάνου  συνήλθε στη  3η  Τακτική Συνεδρίαση  ύστερα από την  υπ' 
αρ. 11124/21-4-2022  Πρόσκληση που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε (με email) σε κάθε  
Τοπικό  Σύμβουλο χωριστά και στον Πρόεδρο του Συμβουλίου   για το δια  περιφοράς  
Συμβούλιο  σύμφωνα με τις διατάξεις της : 
α) με  αρ. Πρωτ, ΔΙΔΑΔ/Φ.69/200/ΟΙΚ.1333/31-01-2022  73ΗΣ  ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ με  
ΑΔΑ:9ΗΠΙ46ΜΤΛ6-ΗΚΠ  "Μέτρα  και ρυθμίσεις  στο πλαίσιο  ανάγκης  περιορισμού της 
διασποράς του κορωνοϊού "  σε  συνδυασμό με τις διατάξεις  και 
β)του άρθρου 95  "Σύγκληση και λειτουργία του Δ.Σ."  και   
γ)του άρθρου 96 “Τόπος συνεδρίασης ,απαρτία και λήψη αποφάσεων του Δ.Σ." του 
Ν.3463/06 (ΚΔΚ)  όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, για συζήτηση και λήψη απόφασης  
στο  παρακάτω   3ο θέμα    της ημερήσιας διάταξης: 
 
Πριν από την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου διαπίστωσε 
(με τηλεφωνική επικοινωνία ή  email ) την ύπαρξη απαρτίας  των Μελών του  Συμβουλίου  
ότι σε σύνολο έντεκα (11)  μελών του Συμβουλίου,, βρέθηκαν παρόντα και  οι  δέκα   (10 )    
εξής  παρακάτω Τοπικοί Σύμβουλοι: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ :                                   
1.  ΜΠΑΜΠΑΝΙΚΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                               
2.  ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ 
3.  ΙΣΣΑΡΗΣ  ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ                                                 
4.  ΣΤΑΙΚΟΓΛΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ                                              
5.  ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ   
6.  ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ     
7.  ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΝΝΕΤΑ  
8.  ΠΟΛΙΤΑΚΗ  ΦΡΟΣΩ                                               
9.  ΧΑΜΟΠΟΥΛΟΥ  ΦΡΟΣΩ                                          
10. ΒΟΥΤΣΑΣ  ΚΑΡΑΤΖΑΣ     
11. ΜΠΑΛΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  
 
Στη συνεδρίαση  τα  πρακτικά  τηρήθηκαν από την  κα Γεροντογιάννη Ιωάννα ,Υπάλληλο 
του Δήμου  Διονύσου στη  Κοινότητα  Αγ. Στεφάνου .  
 
Αριθμός  Απόφασης:  11η/2022 

       3η      Τακτική  Συνεδρίαση   
      στις  18/04/2022 
     Αρ. Απόφασης :  11η/2022 



Θέμα   3ο  της     H. Δ. : 
 « Συζήτηση  και λήψη απόφασης  του με  αρ.  Πρωτ. 47151/15-12-2021  αιτήματος της    
    κας   ΑΦ…    ΑΙ...  κατοίκου και  δημότης  Κοινότητας  Αγίου  Στεφάνου  που αφορά  
    υπηρεσιακά θέματα  του   Κοιμητηρίου  Αγίου  Στεφάνου  Δήμου Διονύσου  »  
 
Ο Πρόεδρος Συμβουλίου της  Κοινότητας  Αγ. Στεφάνου ύστερα από τη διαπίστωση  
απαρτίας   κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  
 
Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα: 
Α) Με τις διατάξεις του άρθρου 83  του  N. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –«Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»   το 
οποίο αντικαθίσταται από το άρθρο 84 του Ν 4555/2018  του <<ΚΛΕΙΣΘΕΝΗ>>   ορίζει  
τα  εξής  :  
Άρθρο 84 :«Το συμβούλιο της δημοτικής κοινότητας ασκεί τις ακόλουθες αρμοδιότητες εντός 
των  ορίων της Κοινότητας :  
Παρ 1 , η) : Μεριμνά για την εύρυθμη λειτουργία ,τη συντήρηση και την ευταξία του 
κοιμητηρίου της  τοπικής κοινότητας , προεγκρίνει την κατασκευή οικ/κών τάφων  και 
λοιπών ταφικών  μνημείων  και εκδίδει τις άδειες ταφής ,παράτασης ταφής και  
ανακομιδής  οστών »   
 Β) Με  την  αίτηση με αρ. Πρωτ. 47151/15-12-2021   της   κας   ΑΦ…    ΑΙ...   
 Γ) Με την  αίτηση με αρ.  Πρωτ.  1655 /19-01-2022  του  κου  ΠΕΡ…  ΒΑΣ…   ΙΟΡ..  
 
Ο Πρόεδρος  του Συμβουλίου της  Κοινότητας Αγ. Στεφάνου  μετά τα παραπάνω εισηγείται  
στους Συμβούλους   το   3ο θέμα της  Η.Δ.  διευκρινίζοντας τους ότι οι παραπάνω αιτούντες   
ως  πλησιέστεροι  συγγενής  ζητούν  αντίστοιχα :   
α) Με την  αίτηση του ο υπόχρεος  κ. ΠΕΡ…  ΒΑΣ…   ΙΟΡ… ,  με αρ.  Πρωτ.  1655 /19-01-2022  
για τον οικογενειακό τάφο με  αρ. - 389 –  του Κοιμητηρίου Αγ. Στεφάνου στην  οποία  μετά την 
την εξόφληση των οικονομικών υποχρεώσεων του για τον παραπάνω οικογενειακό τάφο μας 
δηλώνει  ότι  
- παραιτείται   από το δικαίωμα χρήσης  του οικογενειακού τάφου με αρ.  - 389 – στο Κοιμητήριο 
 Αγ. Στεφάνου και τον παραχωρεί στην ελεύθερη διάθεση χρησης του Κοιμητηρίου  Αγ. Στεφάνου 
 Δήμου Διονύσου γιατί δεν επιθυμεί να τον έχει άλλο στην υποχρέωση του  
- αιτείτε  τα οστά των γονιών του που ήδη υπάρχουν μέσα σε αυτό τον οικογενειακό  να 
  μεταφερθούν στο μνημείο με α.α.  - 500 -  του Κοιμητηρίου Αγίου  Στεφάνου  και 
- αναφέρει  ότι  αφού παραχωρεί   το δικαίωμα χρήσης του παραπάνω οικογενειακού  μνημείου 
  στη Κοινότητα  Αγ. Στεφάνου Δήμου Διονύσου  για την  ελεύθερη διάθεση του όπου αυτή κρίνει 
 αιτείται  την  μετατροπή  του 6ετούς  διάρκειας χρήσης μνημείου με α.α. - 500 –  σε   μνημείο με  
 συνεχή διάρκεια χρήσης και να χαρακτηριστεί πλέον  ως  “οικογενειακό”  μνημείο  στο 
 Κοιμητήριο  Αγίου  Στεφάνου Δήμου Διονύσου χωρίς οικονομική επιβάρυνση , ατελώς . 
β) Με την  αίτηση  με  αρ.  Πρωτ. 47151/15-12-2021 της   κας   ΑΦ…    ΑΙ...   που  μας 
 κατέθεσε  η δικαιούχος υπόχρεη του   6ετούς διάρκειας χρήσης μνημείου με  α.α. - 500 –  του 
 Κοιμητηρίου Αγ. Στεφάνου στο οποίο είναι ενταφιασμένος ο   θανών  πατέρας της  ΑΦ… ΠΑΝ..  
 πρώην εργαζόμενος  του Δήμου  Αγ. Στεφάνου, στην οποία αιτείτε   ότι : 
-  να μετατραπεί    το  με  α.α. - 500 –  από  6ετούς  διάρκειας χρήσης μνημείο  και 
- να χαρακτηριστεί   ως “οικογενειακό ” μνημείο  σε συνεχή διάρκεια  χρήσης   στο Κοιμητήριο 
   Αγ. Στεφάνου Δήμου Διονύσου  . 
Διευκρινίζοντας μας  ότι η οικογένεια της  έχει ήδη αιτηθεί και αποφασίσει να 
παραχωρήσει  το δικαίωμα  χρήσης του  οικογενειακού μνημείου με α.α. - 389 – για το 
οποίο  ήταν  υπόχρεη και δικαιούχος , στη ελεύθερη διάθεση χρήσης  στη  Κοινότητα  Αγ. 
Στεφάνου Δήμου Διονύσου . 
- Κλείνοντας αιτείτε να ληφθεί υπόψη των Τοπικών Συμβούλων της Κοινότητας Αγ. 
Στεφάνου σας ως “ ανταλλαγή¨”  χωρίς να  προκύψει επιπλέον  οικονομική  χρέωση . 
 
Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου αφού ενημέρωσε του Συμβούλους προτείνει για να  



διευκολυνθεί το έργο της  Κοινότητας  Αγ. Στεφάνου και  έχοντας μοναδικό  σκοπό  την  
εύρυθμη λειτουργία  και ευταξία στο Κοιμητήριο  Αγ. Στεφάνου  ώστε να εξυπηρετούνται 
καλύτερα οι Δημότες και κάτοικοι που χάνουν κάποιο μέλος της οικογενείας τους και 
βρίσκονται σε  δύσκολη θέση ,  τα  εξής : 
-την  παραχώρηση  του δικαιώματος χρήσης του οικογενειακού μνημείου με αρ. - 389 – στο 
Κοιμητήριο Αγ. Στεφάνου και την  ελεύθερη διάθεση χρήσης του στη  Κοινότητα Αγ. 
Στεφάνου,Δήμου Διονύσου καθώς   επίσης 
- την  μετατροπή  του μνημείου με α.α. - 500 - από απλό 6ετούς διάρκειας χρήσης  σε 
συνεχούς  διάρκειας χρήσης   χαρακτηρίζοντας το  ως“οικογενειακό ” μνημείο   στο 
Κοιμητήριο  Αγίου  Στεφάνου Δήμου Διονύσου  . 
Και να ληφθεί υπόψη των Τοπικών Συμβούλων της Κοινότητας Αγ. Στεφάνου η παραπάνω 
παραχώρηση ως “ ανταλλαγή¨”  χωρίς να  προκύψει επιπλέον  οικονομική  χρέωση . 
Γνωρίζοντας την δύσκολη  κατάσταση ύπαρξης  κενών τάφων που υπάρχει στο 
συγκεκριμένο Κοιμητήριο του Αγ. Στεφάνου ,Δήμου Διονύσου . 
 
Μετά τα παραπάνω ο Πρόεδρος  αφού ενημέρωσε τα Μέλη του Σ/λίου της Κ. Αγ. Στεφάνου  
τους προτείνει  να καταθέσουν τις προτάσεις τους σχετικά με τα παραπάνω  αιτήματα    που 
αφορούν  την  εύρυθμη λειτουργία και η ευταξία    του Κοιμητηρίου Αγ. Στεφάνου  
Στη  συνέχεια   ο Πρόεδρος κ.  Μπαμπανίκας  δίνει τον λόγο στους Τοπικούς Συμβούλους  
οι οποίοι  με τηλεφωνική  επικοινωνία τους κατά την διάρκεια του  Συμβουλίου   δηλώνουν 
τα παρακάτω :  
- οι κ.΄Ισσαρης , κα Πολιτάκη ,  κα  Χαμοπούλου  ,κ. Βουτσάς , κ. Πάγκαλος ότι συμφωνούν 
με την πρόταση του Προέδρου  . 
-  ο  Τοπικός  Σύμβουλος κ.  Κασαπάκης  δήλωσε με τηλεφωνική  επικοινωνία του κατά την 
διάρκεια του  Συμβουλίου    ότι δεν συμφωνεί με την πρόταση του Προέδρου και προτείνει 
να γίνει η εκταφή του θανόντα  ΑΦ… ΠΑΝ..  και τα οστά του να πάνε στον υπάρχων 
οικογενειακό μνημα με  α.α.  - 389 - 
Συνεχίζοντας οι Τοπικοί Σύμβουλοι κα Σταϊκόγλου και  κα Δημητρακοπούλου με αποστολή 
ηλεκτρονικής επιστολής  της (email) δηλώνουν ότι σύμφωνουν με την  πρόταση του 
Προέδρου . 
Μετά τις  παραπάνω θέσεις  ο Πρόεδρος   τους προτείνει   να αποφασίσουν  . 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
                                                 Με  ψήφους   8  Υπέρ   και 1 Κατά 
 
και  εγκρίνουν  την  λήψη σχετικής απόφασης   και αποδέχονται  
 1ο -την  παραχώρηση  του οικογενειακού μνημείου με αρ. - 389 – και του δικαιώματος χρήσης 
 του  και τη διάθεση ελεύθερης χρήσης του στο Κοιμητήριο Αγ. Στεφάνου  και  
2ο - την  μετατροπή  του μνημείου με α.α. - 500 - 6ετούς διάρκειας χρήσης   από “απλό” σε 
 “οικογενειακό ” μνημείο συνεχούς διάρκειας χρήσης   στο Κοιμητήριο  Αγίου  Στεφάνου Δήμου 
 Διονύσου ,χωρίς να  προκύψει επιπλέον  οικονομική  χρέωση . 
 
Επίσης   η απόφαση της Κοινότητας Αγ. Στεφάνου θα αποσταλεί  στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής  
για  να  εγκριθεί και να προωθηθεί  στο Δημοτικό Συμβούλιο . 
 

        Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
     ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ   ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ 
 

                                                                                ΜΠΑΜΠΑΝΙΚΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 
 
 
 
 



  ΤΑ   ΜΕΛΗ :                                                                       
  ΙΣΣΑΡΗΣ  ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ                                               
  ΣΤΑΙΚΟΓΛΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ                                              
  ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ   
  ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ     
  ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΝΝΕΤΑ  
  ΠΟΛΙΤΑΚΗ  ΦΡΟΣΩ                                               
  ΧΑΜΟΠΟΥΛΟΥ  ΦΡΟΣΩ                                          
  ΒΟΥΤΣΑΣ  ΚΑΡΑΤΖΑΣ     
                                                              


